

ERRATA

Oxidation of Sulfide and Thiosulfate and Storage of Sulfur Granules in Thiothrix from Activated Sludge

P.H. NIELSEN, pp. 167-181

Page 177: In the last paragraph, the third line should read:
"... concentrations of about 2 μ M sulfide,..."

Wastewater Treatment by Artificial Wetlands

R.M. GERSBERG, B.V. ELKINS and C.R. GOLDMAN, pp. 443-450

Page 449: The first line of the last paragraph should read:
"... (wetlands retention time = 1 day), ..."

The Application of Information About Conductivity in the Computing of Ion Concentrations, Illustrated by Certain Surface Waters Situated in Lower Saxony

W. WALTHER, M. GORSLER, J. POLTZ and D. BOCK, pp. 833-841

Page 836: In Table 1, the Ca^{2+} value in the eighth row should read: $0.157 \cdot 10^{-1}$

Page 837: Equation (4) should read:

$$k_i(t) = Pk_i(t) \cdot Sk_i(t)^{-1}$$

Modeling Water Quality and the Effects of Agricultural Best Management Practices in the Iowa River Basin

B.R. BICKNELL, A.S. DONIGIAN JR. and T.A. BARNWELL, pp.1141-1153

Page 1141: The name of the third author is T.O. BARNWELL